




Pred dvanajstimi leti sva se odločila zgraditi hišo  
in posaditi trte nekje, kjer je več neba in več sonca.

Odločila sva se posaditi rebulo, ta avtohtona sorta nama je najljubša. 
Na sončnem, 320 metrov visokem bregu, imenovanem Grace, sva 
posadila 8.000 trt. Trudiva se pridelati malo, a odlično, iz vsake trte 
le eno buteljko.

V spletu vinogradov piševa novo zgodbo najinega življenja in 
upočasnjujeva naglico vsakdana.

Delati v vinogradu pomeni občutiti naravo v vsem njenem bogastvu. 
Občutiš zimsko spokojnost, pomladno brstenje, poletni razcvet in ob 
trgatvi jesensko dozorelost.

Vinograd ima svoj čar in moč. Le to občuti tudi najina vnukinja 
Maruša, ki med trtami vedno poje.

Prav gotovo pa najinega vina ne bi bilo brez Matjaža Lemuta, 
odličnega vipavskega vinarja. Spoštuje staro tradicijo pridelave, 
naravo in išče harmonijo med njima in trto. Zelo sva mu hvaležna.

Hvala tudi sosedu Milku, Ismetu in vsem drugim, ki so naju sprejeli 
z odprtim srcem.

Hvala tudi vsem prijateljem, ki so nama pomagali pri zgraditvi 
vinograda in pomagajo pri trgatvi.

Naj Vam bo najina Rebula Grace v veselje in zadovoljstvo.

 
Na zdravje!

Ivi in Edvard Svetlik
Kdor sadi trte, veruje v bodočnost.  
Mislim, da ima prav. 

KENDOV DVOREC Hidria št. 19 06
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SABARAŠII, SABARAŠII!
Avtorja: 
Jerca Jerman in  
Vladimir Andder
Foto:
arhiv Kendovega  
dvorca

Kendov dvorec, po celem svetu znan

Oktobra so na Kendovem dvorcu v Spodnji Idriji pričakali ugledne gostje z Japonske. 
Iz daljnih krajev so se prišle učit naših navad in spoznavat običaje. Osebje dvorca jim 
je v prijetnem domačem vzdušju predstavilo idrijsko čipko. V Hiši so zakurili v krušni 
peči, jim postregli z jabolčnim kompotom in še toplim sadnim kruhom. Prisluhnile 
so zvoku klekljev, občudovale čipke in vzdihovale: »Sabarašii, sabarašii!« (Čudovito, 
čudovito!). Ogledale so si Idrijo in Mestni muzej, ob večeru pa jim je kuhar Kendovega 
dvorca Franci Pivk prikazal izdelavo »habanc«, Haninih sladkih štrukljev in idrijskih 
žlikrofov. Gospe so si nadele  predpasnike in se v kuhi idrijskih dobrot preizkusile tudi 
same. Z mojstri kuharji so spoznale recepte slastnih jedi. Po pripravljenih jedeh so se 
z enako vnemo seznanjale s pravili pogrinjanja mize. O serviranju hrane in pijače jih je 
poučeval Gregor Kosmač. Vsako podrobnost so fotografirale, si vse zapisale, tudi to, 
kam se na pogrinjku postavi kozarec za vino, penino in vodo.  
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Odkrivanje tradicije
Na Cerkljanskem Vrhu nad 
Cerknim pridelujejo izvrstne 
sire. Takšne postrežejo tudi 
na Kendovem dvorcu. Kako 
nastanejo, da se okus dobro 
poveže z domačim medom 
ali čokolado, zdaj vedo tudi 
japonske gostje. Z višave kmetije 
Na Ravan so se japonske 
dame podale v Vipavsko dolino. 
Pri medarju v Šempasu, ki 
si je nekoč nadel na brado 
12-kilogramski roj čebel, so 
veliko slišale o medu, o redu, ki 
vlada v čebelnjaku in o nevidni 
moči sladke cvetne tekočine. 
Na sosednjem bregu nad vasjo 
Kamnje so gostje na domu 
svojih gostiteljev – Svetlikovih, 
poskusile še nekaj hišnih dobrot 
in si nadele svečane obleke za 

podelitev diplom » Manner’s 
Salon«. Svečanost dogodka je 
poudarila idrijska čipka, ki je bila 
priložena diplomi, in slovenska 
pesem podeželja, ki je donela 
iz godčeve harmonike. Tako 
so gostje dobile tudi uradno 
potrdilo, da so se seznanile 
s slovenskimi navadami ob 
pogrnjeni mizi, predvsem 
pa s tradicijo in okoljem, ki 
zaznamuje Kendov dvorec. 

Odslej član 
organizacije Andrew 
Harper
Organizacija Andrew Harper 
iz ZDA, ki anonimno in zelo 
zahtevno ocenjuje edinstvene 
skrite kotičke po svetu ter jih 
predstavlja v reviji Andrew 
Harper’s Hideaway Report, je 
januarja letos Kendov dvorec 
uvrstila med najboljše hotele na 
svetu, od jeseni pa je dvorec tudi 
uradni član organizacije.

Navdušeni ameriški 
novinar 
Novinar ameriške revije Private 
Clubs se je prepričal o lepoti in 

moči reke Idrijce. Užitkov poln 
je preložil odhod domov, se 
prepustil dobri hrani Kendovega 
dvorca in razvajanju prijaznega 
osebja. V jesenski številki je 
objavil članek o Kendovem 
dvorcu in muharjenju. 

Okusi Krasa
Zamejski znanci in prijatelji z 
Goriškega so v Kendovi kuhinji 
jeseni z izbranimi vinarji s Krasa 
pripravili kulinarični večer Okusi 
Krasa. Osebje Kendovega dvorca 
zagotavlja, da jim bo vrnilo obisk 
v Trstu in ponudilo najžlahtnejše 
jedi iz Spodnje Idrije.

Bliža se najlepši čas
Na Kendovem dvorcu žanjejo 
plodove jeseni. Premraženim 
nudijo toploto krušne peči, 
lačnim izbor jedi, ki pred zimo 
drugače dišijo, žejnim mošt in 
mlado vino. Jesen je že pogrnila 
zlatordečo preprogo odpadlega 
listja, bližajoči se zimski 
večeri pa že prižigajo sveče za 
nepozabne čarobne trenutke.

Kendov dvorec nudi zavetje številnim popotnikom,  
željnim miru in počitka. 

KENDOV DVOREC Hidria št. 19 06
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KRIŽANKA Hidria št. 1907

Zahvaljujemo se vsem bralkam in bralcem revije Hidria, ki ste nam 
poslali kupone z geslom nagradne križanke, ki je bila objavljena v 
18. številki. 
Pravilno geslo nagradne križanke v 18. številki revije Hidria se glasi: 
INOVACIJE LOČIJO VODITELJA OD TISTIH, KI SLEDIJO.  In kdo je 
imel tokrat največ sreče pri žrebu?

Anita Šinkovec iz Gorenje Kanomlje prejme glavno nagrado 
Kendovega dvorca, ki ji poklanja večerjo za dve osebi. Nagrajenka 
lahko nagrado izkoristi do 1. maja 2011 z obvezno predhodno najavo 
na telefonski številki: 05 37 25 100.

Nagrajenki iskreno čestitamo!

Bralki ali bralcu, ki bo do 1. maja 2011 poslal priloženi kupon s 
pravilnim geslom tokratne nagradne križanke na naslov: Hidria 
d. d., Spodnja Kanomlja 23, 5281 Spodnja Idrija s pripisom: za 
nagradno križanko, bo Kendov dvorec prav tako podaril večerjo za 
dve osebi.

 
Ime in priimek:

Naslov:

Pošta in poštna številka:

Davčna številka:

 
Odgovore pošljite do 1. maja 2011 na naslov: Hidria d. d., Spodnja Kanomlja 23, 
Spodnja Idrija s pripisom »Za nagradno križanko«.

KUPON 19

Rešitev križanke:
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KOLOFON Hidria št. 19

Revijo Hidria izdaja: Hidria d.d., Nazorjeva 6, 
1000 Ljubljana, podružnica:  
Spodnja Kanomlja 23, 5281 Spodnja Idrija.
Revijo brezplačno prejemajo vsi zaposleni v 
družbah korporacije Hidria, vsa gospodinjstva v 
občini Idrija, poslovni partnerji, štipendisti. Če 
želite brezplačno prejemati naslednje številke 
revije Hidria, na naslov uredništva pošljite 
izpolnjen zgornji kupon.

Glavna in odgovorna urednica: Helena Pregelj 
Tušar, direktorica korporativnega komuniciranja 
(helena.tusar@hidria.com)

Uredniški odbor: Tanja Kenda, Darjan Lapanje, 
Tanja Mohorič, mag. Boštjan Tušar, Robert 
Zabukovec

Urednik fotografije: Robert Zabukovec

Fotografija na naslovnici: Robert Zabukovec

Naslov uredništva: Spodnja Kanomlja 23,  
5281 Spodnja Idrija, Slovenija
T: + 386 5 37 56 457
F: + 386 5 37 56 470

Spletni naslov: www.hidria.si

Na spletnih straneh Hidrie najdete vse 
dosedanje številke revije Hidria.

Oblikovanje: Gorazd Rovina /vizualgrif d.o.o./

Tisk: Tiskarna MONDGRAFIKA

Naklada: 7.000 izvodov

Želite brezplačno prejemati revijo Hidria? 

Revijo Hidria brezplačno prejemajo vsi zaposleni v Hidriinih družbah ter vsa 
gospodinjstva v idrijski občini. Radi jo prebirajo tudi naši poslovni partnerji. 
Če revije še ne prejemate, pa bi jo v prihodnje želeli, izpolnite spodnji 
obrazec in ga pošljite na naslov: Hidria d. d., Spodnja Kanomlja 23, 5281 
Spodnja Idrija, s pripisom »Za revijo Hidria«.

 
Želim, da mi naslednje številke revije Hidria brezplačno pošiljate na spodnji naslov:

Ime in priimek:________________________________________________________________________

Podjetje:_____________________________________________________________________________

Naslov (domači ali službeni):____________________________________________________________

Pošta in poštna številka:________________________________________________________________

Podpis:______________________________________________________________________________

 

Hidria d.d. bo podatke uporabljala izključno za pošiljanje revije Hidria.

Vaše mnenje o reviji HIdria:
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Sodelavke in sodelavce 
Hidrie ter vaše družine 
vabimo na Zimske igre 
Hidria 2011.

Spoštovane sodelavke, spoštovani sodelavci Hidrie,

vsem vam, vašim družinam ter vsem bralkam in bralcem revije Hidria

želimo lepe praznike v krogu najbližjih ter zdravja, sreče in uspehov

v novem letu 2011!
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::  �Li-ion prenosna baterija s hitrim polnjenjem  
(življenska doba 2000 polnjenj)

::  ��Sistem dveh baterij, kar omogoča uporabniku avtomatično prestavo  
iz ene na drugo baterijo (serijsko v vozilo vgrajena ena baterija)

::  �Tempomat
::  �Elektronski spust stojala
::  �Elektronski sistem vzvratne vožnje
::  �Booster – za pospeševanje in vožnjo v klanec

Tako neslišen, da ga vsi opazijo. Inovativen, 
kompakten in hkrati okreten, moderno oblikovan 
električni skuter z zavidanja vredno serijsko 
opremo je odlična izbira za poskočne premike  
v urbanih središčih. 

Dodatno okretnost in še enostavnejšo vodljivost 
pri manevriranju omogoča tudi vzvratna prestava, 
več opaznosti pa domišljene kombinacije 
barvnih odtenkov. Redno polnjenje zmogljivega 
akumulatorja tako ostaja edina voznikova skrb, 
saj omembe vrednih stroškov za vzdrževanje 
električnega skuterja praktično ni.  
 
Brez dvoma je to idealen dvokolesnik za vse, ki 
tudi med dinamično vožnjo mislijo in živijo zeleno.


